

爱丁堡枪杀案就是他们干的

龚刚模、樊奇杭等涉黑组织被指控犯九宗罪



»相关链接

重庆12厅干涉黑被查

据新华社重庆1月5日电(记者朱薇)记者5日从重庆市检察院获悉,2009年,重庆把惩治司法腐败作为查办职务犯罪的重点工作,共查办涉嫌受贿、徇私枉法等职务犯罪的司法人员93人。

据了解,围绕公安机关查禁违法活动、侦办刑事案件、变更强制措施,检察机关立案、逮捕、起诉,法院民事审判和执行等司法权运行关键环节,重庆先后查办涉嫌受贿、徇私枉法等职务犯罪的司法人员达93人。尤其是深入开展“打黑除恶”专项斗争中,重庆深挖彻查以黑恶势力背后“保护伞”为重点的职务犯罪,全市检察机关共立案侦查“打黑除恶”专项斗争中涉及到的各类职务犯罪案件66件78人。其中,贪污贿赂犯罪案件58件65人,渎职侵权犯罪案件8件13人,查处县处级以上要案33人,厅级干部12人。

公安部:保持高压态势“打黑”

据新华社北京1月5日电(记者邹伟)记者5日从公安部获悉,公安部日前作出部署,要求全国公安机关刑侦部门2010年要始终保持严打高压态势,在巩固“打黑除恶”专项斗争成果的基础上,着力提高打击能力和办案水平,及时发现打掉黑恶势力,化解社会矛盾纠纷,有力地推动“打黑除恶”专项斗争向纵深开展。

公安部表示,当前我国正处于社会矛盾的凸显期和刑事犯罪的高发期,滋生、发展黑恶势力的土壤仍然存在,虽然经过持续四年的专项打击,但黑恶犯罪处于活跃期的基本态势没有改变,全国公安机关刑侦部门要清醒认识当前刑事犯罪的严峻新形势,准确把握黑恶犯罪出现的新特点、新变化,切实增强“打黑除恶”的责任感和紧迫感,坚持不懈地推动专项斗争。

龚刚模

一个出钱 让他“放水”

2005年6月,龚刚模通过明星(另案处理)结识了刑满释放人员樊奇杭。此后,龚刚模通过提供大量资金供樊奇杭“放水”(即放高利贷)获取高额利息、无偿给予“保利夜总会”40%股份、提供大量活动资金给樊奇杭等方式,扶持樊奇杭组织的发展壮大。



据了解,龚刚模、樊奇杭等34人黑社会性质组织涉嫌犯有组织、领导、参加黑社会性质组织、故意杀人、非法买卖、运输枪支、弹药,非法持有枪支、弹药,贩卖、运输毒品,开设赌场,容留他人吸毒,行贿,非法经营等九项罪名。此外,检方还指控该组织其他成员犯有故意伤害、窝藏、抢劫、盗窃等四项罪名。

龚刚模出钱让樊奇杭“放水”

2005年6月,被告人龚刚模通过明星(另案处理)结识了刑满释放人员樊奇杭。此后,龚刚模通过提供大量资金供樊奇杭发放高利贷。樊奇杭则先后纠集两劳释放及社会闲杂人员,为龚刚模违法犯罪行为提供暴力支持,逐渐形成了以龚刚模、樊奇杭为组织、领导者,以被告人张孟军、吴川江、李仕军、张茂才等人为骨干成员的黑社会性质组织。

用冲锋枪手榴弹武装组织

检察机关还查明,龚刚模、樊奇杭组织为了壮大实力,通过非法购买等方式获取了各式枪支15支、子弹500余发,其中甚至包括制式冲锋枪和手榴弹,以武装该组织从事非法活

动。为壮大组织经济实力,2005年以来,龚刚模、樊奇杭组织采取发放高利贷,贩卖毒品,开设赌场、娱乐场所等手段聚敛巨额钱财,先后向多家民营企业和个人高利放贷1.64亿元人民币,获取高额利息近4400万元,在多家大型酒店开设赌场非法获利上百万元,并贩卖冰毒10公斤进行牟利。

制造爱丁堡枪案杀死一人

据检方透露,2008年7月,龚刚模、樊奇杭因个人恩怨,安排指使张孟军、吴川江等人对被害人李某实施报复,经过近一年时间的周密安排,于2009年6月3日实施了震惊全市的爱丁堡持枪杀人案,在居民小区持枪杀死一人。

龚刚模、樊奇杭组织的违法犯罪活动对社会治安和人民生活产生了重大影响,严重破坏了社会经济秩序,影响了人民群众生活安全感。

多次向国家工作人员行贿

此外,龚刚模为使其违法犯罪行为免遭查处,多次向罗定江等多名国家工作人员行贿,利用国家工作人员的包庇、纵容,使其黑社会性质组织得以长期存在并发展壮大。

据《重庆商报》



樊奇杭

一个出力 招兵买马

樊奇杭先后纠集两劳释放及社会闲杂人员,为龚刚模违法犯罪行为提供暴力支持。樊奇杭给组织成员每月发放2000~5000元不等工资,提供毒品供组织成员吸食,出资为组织成员租房,成员要有两部手机,其中一部专门用于违法犯罪联络,加强对组织成员的领导和控制。

黑老大举报了自己的律师

2009年12月30日上午9时30分,北京律师李庄涉嫌伪造证据、妨害作证案在重庆江北区人民法院开庭审理。李庄案源于“黑老大”龚刚模的举报。此前,龚刚模家人托朋友到北京康达律师事务所,聘请李庄做龚刚模的辩护律师。

亿万富豪龚刚模,曾任重庆市银钢集团销售公司总经理,被誉为“销售奇才”,是重庆打黑风暴中落马的一名重量级人物。龚刚模曾供出重庆高院副院长张戩、执行局局长乌小青涉嫌受贿案。

2009年11月23日,龚刚模案移送至重庆一中院。第二天,李庄在重庆市看守所会见了龚刚模。11月26日、12月4日,李庄又会见了两次。开庭前,警方已经掌握了龚刚模将在法庭上翻供的信息。而且,李庄有可能在法庭上出示一些“新的证据”,证明龚刚模不是“黑老大”,与命案无关。

“这与沈阳的刘涌案如出一辙。律师企图买通看守犯罪嫌疑人的武警、警察、保安等相关人员,来证明有刑讯逼供发生。”重庆一名警察告诉记者,“李庄的套路早已被警方掌控,

并数次警告他,要他遵守法纪,但他一意孤行。”

李庄的所谓证据,让重庆高层非常震惊和气愤,下令查办。随后,警方兵分三路,有的到北京调查,有的对龚刚模做工作,调查上百人,其中20多人被警方控制。“龚刚模曾有过反复和思考。龚是一个非常聪明的人,警方并没有做多少工作。有命案在身,律师辩护也不一定免死,但举报律师,可以算重大立功,会减轻处罚,有免死的可能。”

龚刚模举报后,警方立即赴京抓捕李庄。同时被抓的还有重庆律师吴家友,吴曾在重庆市公安局工作过,后下海做律师。李庄安排龚刚模家人给吴家友75万元,用于“策反”警察,证明有刑讯逼供发生。

“李庄开始收了龚刚模家人20万元律师费,后来需要专家论证,又收了30万元。没过几天,又以疏通关系为由,收了100万元。特别是让龚刚模在几张空白的委托书上签了字,后面还要多少钱,知道了,龚刚模感到害怕了。”重庆大学法学院院长陈忠林告诉记者说。

据《民主与法制时报》

文化营销新篇章

从江苏“梦之蓝”新年音乐会看品牌双赢

2009年12月29日晚,作为江苏最高水准的年度音乐盛典,备受瞩目的传统岁末音乐盛典“2010江苏梦之蓝新年音乐会”,于南京人民大会堂圆满落幕。短短几个小时,中国歌剧院交响乐团携最具国际影响力的华人指挥家、女高音歌唱家、小提琴演奏家演绎了几十首耳熟能详的歌曲。整个人民大会堂座无虚席,演出精彩纷呈、高潮迭起,现场观众零距离地享受了一份高雅艺术的饕餮盛宴。

庞大的精英团队 丰富的演出曲目

由洋河超高端品牌“梦之蓝”冠名的新年音乐会,从最初策划开始就遵循一贯“高端、高雅、高贵”的宗旨,确保演出在具备国际水准的基础上,能够更好的诠释高雅艺术。为此,邀请了一大批常年活跃在国际舞台上的文化精英在来宁演出,赋予了今年的新年音乐会以独特气质和高贵形象。

此次盛会中为大家倾情演出的乐团、钢琴家、女高音、男高音、小提琴家,究竟是“何方神圣”,他们的背后又有着怎样的故事,让本次的新年音乐会精彩异常?

乐团——可以到世界任何歌剧院演奏。受意大利歌剧导演皮埃尔·米兰达费拉大师称赞的中国歌剧舞剧院交响乐团,是隶属于中国歌剧舞剧院的一只国家级的职业演奏歌剧舞剧的交响乐团。多年来专注

于高雅艺术演出,具有丰富的演出经验和大量的演出曲目,是国内最具影响力的乐团之一。在国际演出市场享有极高的声誉,被国外媒体评价为“可以到世界任何歌剧院演奏的一个团队”

谭晓棠——当今乐坛最活跃的青年钢琴家。毕业于中央音乐学院钢琴系,后赴德留学,就读于Saabruecken音乐学院。2002年5月,谭晓棠荣获中国音乐最高奖“金钟奖”。2004年6月,谭晓棠夺得第二届日本仙台国际钢琴比赛第一名,并被授予最高奖“法国大使荣誉奖”。

迪里拜尔——她的演唱是艺术与技巧最完美的结合。在欧美歌唱家一统天下的西洋歌剧舞台上,却活跃着一位中国歌唱家的身影,她就是迪里拜尔!她是中国音乐教育家培养出的抒情花腔女高音歌唱家,迷人的美声唱法征服了一批又一批歌剧界的权威、乐评家和挑剔的听众。她的身材和个头在每次的演出中可能都不会引起人们的关注,但她那彰显着艺术才华的声音却像熠熠闪亮的明星一样,散发出夺目的光芒。

莫华伦——第一个登上最负盛名的伦敦歌剧院舞台的华人。世界歌剧舞台上能够和西方歌唱家同台较技的中国男高音歌唱家屈指可数,莫华伦就是其中最优秀的一员,一个值得中国人骄傲的名字。他曾

是第一个在最负盛名的伦敦歌剧院舞台上担当主唱的华人。这个签约德国柏林歌剧院首席男高音的华人演唱家,拥有一副优美特殊的戏剧性抒情男高音歌喉。他能演唱的角色超过五十个,演出的足迹遍及世界各地,英俊洒脱、气质非凡、风格独具,所到之处的听众都深深的为其精彩的演出所折服。

徐扬——世界最高水平艺术殿堂中的唯一中国籍小提琴家。江苏南京人,自小学习小提琴,凭借其极高的天赋和后来的勤奋,今年2月他从全世界300名候选人中脱颖而出,成为代表当今世界小提琴最高水准的“美国大都会歌剧院”的签约终生小提琴家。他是迄今为止唯一获此殊荣的中国籍小提琴演奏家。

年度演出的巅峰 文化建设的强音

据悉:洋河酒厂为了提升品牌的内涵,多年来,积极参与了各种社会公益活动,将各种公益活动做活、做深、做透,加强了与消费者间的沟通,培养了消费者对洋河品牌的忠诚度。此次由“梦之蓝”冠名的江苏新年音乐会,不仅是企业希望藉此回馈广大的消费者,更是希望通过支持文化活动,担当起以企业力量促进社会文化事业发展责任,全面助力江苏文化大省建设。

据了解,这场备受瞩目的江苏新年音乐会,得到了政府的支持和媒体的广泛关注。省委、省政府、省

人大、省政协等相关重要领导悉数莅临音乐会现场。洋河“梦之蓝”此次与世界一流表演团队、艺术家的合作,给江苏带来了一场世界级的演出盛典,奏响了江苏文化大省建设的最强音。

梦之蓝:打造走向世界的超高端白酒品牌

自2003年洋河蓝色经典产品一经推出,海之蓝、天之蓝、梦之蓝就成为大家耳熟能详的系列品牌,并迅速在全国刮起了一场“蓝色风暴”。无论是“男人的情怀”,还是“海天梦想,中国力量”,都深深地印在消费者的心底。

“梦之蓝”脱胎于洋河蓝色经典系列,现在独立门户,作为洋河酒厂最高端的白酒。新品“梦之蓝”M3、M6、M9全新包装,全新设计,玻璃瓶体,清灵透彻,典雅时尚。新品继承了洋河惯有的绵柔品质,不淡不浓、柔而不寡、绵长而尾净、丰满而协调,醇正而美好,饮后轻松舒适,“不易醉、醒酒快”。“梦之蓝”绵柔型的口感风格更符合现代人健康饮酒、文明饮酒的诉求。我国有数千年的酿酒历史,形成了深厚悠久、独具特色的酒文化。但名白酒由于具备了历史悠久、储藏性好、资源稀缺等优势,决定它高贵价值的特性,“梦之蓝”M3、M6、M9便是符合了这样一种超高端白酒的特性。

2009年11月12日,梦之蓝被